

# 征集“老物件” 迎来体彩有心人



老彩票

## 7位数彩票装订成册 记录多年购彩之路

在江苏,坚持每期购买本地玩法7位数的彩民不在少数,不少彩民都有着浓浓的“7位数”情缘,如今已经80多岁高龄的淮安彩民

陶老先生就是其中一位,但像他一样,收藏每一期7位数彩票并整理成册的彩民想必不是很多。此次征集活动,陶老先生向我们展示了11年来收集的每一期7位数彩票,他介绍说,自己从2003年起,就开始购买收集每一期7位数彩票,有心的他还记录下了每年7位数的开奖号码,并将自己的中奖情况登记在自制的《个人中奖登记册》上,点点滴滴的记录见证着这位老彩民的购彩之路。

## 剪报记录购彩生活 彩民关注体彩发展

一张张彩票可以记录购彩经历,而一张张剪报同样可以见证一段历史,南京彩民陈先生就是用剪

报的形式,关注体彩这项公益事业的发展之路。此次征集活动,他向我们提供了自己多年来珍藏的与江苏体彩发展有关的剪报,其中一张是2012年7月17日《现代快报》体彩专版文章《现代快报读者见证体彩7位数现场开奖》,该篇记述了读者亲临江苏体彩开奖现场目睹开奖全过程,陈先生介绍,留存该剪报的主要原因是他正是当期亲临现场的观摩者之一,这对于他来说具有非同寻常的纪念意义。

## 销售员手册收藏至今 老销售员传递体彩情

南京的庄女士今年43岁,自1998年开始,她就与体彩结下了不解之缘,因为她是江苏体彩首批销

江苏体彩老物件征集活动开展以来,受到彩民们的热情参与,目前已有百余位参与者应征投稿,数百件“老物件”令人眼花缭乱,包括具有纪念意义的老彩票、销售员手册、体彩纪念品等物件在内的各类藏品,饱含着江苏彩民对体彩的热爱与支持。从这些藏品中我们发现了许多江苏体彩发展历程中的“有心人”,他们把体彩融入生活,享受着体彩带来的美好希望。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

## 波球解码

### 投注西甲 联赛三强优势牢固

今年夏天转会市场,西甲20支球队净赚1.14亿欧元,不过代价是巴萨、塞维利亚、马拉加等传统中上游球队实力严重削弱,皇家贝蒂斯、皇家社会、马德里竞技等球队均有当家球星出走,新赛季皇马和巴萨的地位更加牢固,马竞及时补充锋线之后基本可以确保前四名的位置。

### 皇马主场大球多

皇家马德里的主场成绩一向极佳,进球数也相当有保证。上赛季19战取得17胜2平佳绩,并攻入西甲最高的67球,其中9场净胜对手3球以上,这个数字甚至高于夺冠的巴塞罗那。本赛季主帅虽然换成安切洛蒂,开局前两场也赢得并不漂亮,不过随着阵容磨合的日渐成熟,尤其是新援贝尔加盟后,皇马主场取得大胜或开出大球的机会仍相当大。

### 巴萨半全场多“胜胜”

本赛季巴萨开局取得7:0大胜,这也是球队连续第5个赛季在联赛首战全取三分。巴萨上赛季38场比赛中有24场半场领先,其中23次取得胜利,仅有一次在客场领先的情况下被皇家社会逆转击败。今后不论主场还是作客,巴萨保持半全场“胜胜”的机会相当大。

### 马竞主场赢盘多

在西蒙尼的调教之下,马竞改变了重攻轻守的传统,丢球数明显减少。过去5个赛季,马竞4次以4:0的比分赢得主场首战,本赛季主场首战马竞更是以5:0大胜巴列卡诺。虽然法尔考离队,但是比利亚、科斯塔、加西亚组成的锋线在前3轮攻入10球,威力依旧。 竞文

### 投注意甲 尤文稳健米兰慢热

本赛季意甲诸强持续复苏,罗马、佛罗伦萨、国际米兰皆有反弹趋势,不过最被看好夺冠的还是尤文图斯、那不勒斯和AC米兰。

### 尤文稳中求胜

尤文图斯上赛季蝉联意甲锦标,但并不代表每场比赛都赢得一帆风顺,相反不少比赛都是仅胜1-2球,而且入球时间通常集中在比赛末段,故上赛季半场平局的次数颇多,38场比赛里有21次,而半全场开“平胜”的次数更冠绝整个联赛,共有14次,比“胜胜”多3次。尤文上赛季取得11场“1球小胜”,也是意甲小胜场次最多的球队。

### 那不勒斯“主场王”

在意大利南北分化的大背景下,作为南方唯一的中心城市,那不勒斯的狂热主场有深厚的民意基础,远非乌迪内斯或佛罗伦萨这样的北方城市可比。本赛季欧冠那不勒斯进入死亡小组,上半程联赛将受到很大影响,不过其主场成绩仍然可以信赖。

### AC米兰难改慢热

AC米兰近几年常在赛季初低迷,连续4个赛季在前5场比赛只取得了7胜6平7负,胜率仅35%。本赛季首轮米兰客场负于升班马维罗纳,好在随后巴洛特利在欧冠赛场找回状态,联赛次轮主场3:1击败卡利亚里。赛季首战维罗纳36岁的老中锋托尼竟成为米兰后防的无解难题,如此防守质量难以让人信赖,新赛季米兰唯有依靠巴洛特利领衔的锋线多进球方能争取胜利。 竞文



## 彩市公告牌

### 小伙喜中大乐透500万 老妈盼其早成家

火热的8月虽然酷热难挡,却成为体彩超级大乐透的疯狂中奖季,江苏彩民当月揽获7个百万大奖,扬州小伙小陈便是其中的一位幸运儿,有趣的是在领奖时,老妈却催他早点成家。

### 随机号擒获500万大奖

小陈中得的是大乐透13095期一等奖,奖金高达500万元。上周五,他在父母的陪伴下来到省体彩中心领走了这笔巨奖。据悉,小陈工作才一年多,在上大学的时候就对彩票感兴趣了,不过乖巧的他当时并没有去触碰彩票。“当时我觉得还是工作以后玩这个比较合适,用自己挣的钱去买更踏实一点。”在兑奖大厅,小陈向记者谈起了自己的购彩经历。当然,小陈显然是比较幸运的,买大乐透才一年多就收获了本期大奖。在本期的投注中,小陈仅花了8元钱买了4

注单式号,其中前两注是自己编的,后两注则是随机,第3注号码“03、17、28、30、33+01、10”正是当期的中奖号码。

### 老妈催中大奖儿子早成家

“本来我就打算买两注自编的,后来想想再打两注随机号碰碰运气吧,没想到随机号真中奖了。”谈到中奖经过,小陈直叹自己幸运。“这次中奖告诉女朋友了吗?”记者注意到小陈只是和父母一道来领奖的。小陈有点不好意思的说道:“我还是一个人,没有女朋友啊。”小陈的母亲一直没有吭声,一聊到这个话题,立马走了过来对小陈说道:“现在中大奖了,找媳妇就方便了。”小陈脸涨得通红:“我才工作一年多,不急不急……”“什么不急啊,你不小啦,都25岁啦。”小陈的母亲有点急了。 苏彩

### 转发大乐透微博 赢取iPad大奖

体彩超级大乐透新浪微博“火热转发季”有奖活动目前正在热力进行中,截至9月2日,该活动已送出了16台iPad、400个移动电源和4800张手机充值卡,让广大彩友尽享开奖之外的乐趣。

周一晚,大乐透13102期开奖顺利完成,当期开出的中奖号码为前区“06、12、15、19、26”,后区“02、11”,开奖公告显示,当期一等奖没有中出,二等奖全国共中出了21注,每注奖金22万余元,其中有8注进行了追加投注,每注多获得13万余元的奖金。江苏彩民当期拿下了2注二等奖,其中1注总奖金35万余元的追加二等奖,被无锡02295站点彩民收入囊中,淮安08051站点彩民则拿下了另1注22万余元的二等奖。

从13097至13101期的连续5期中,大乐透共送出了12注奖金成色十足的头奖,包括6注800万

和6注500万元。13102期空开的头奖为奖池的蓄积提供了有利条件,在本周三晚的新一期开奖中,彩民仍有机会与头奖相约。回顾刚刚结束的8月,头奖井喷成为大乐透的关键词,江苏彩民在这一个月的开奖盛宴中也收获不俗,共拿下了7注头奖,这也让大家对金色的9月充满了期待。

除了令人激情澎湃的开奖夜,目前大乐透新浪官方微博“火热转发季”活动仍在进行中,9月30日前,每天送出2个iPad、50个移动电源、600张手机充值卡,大家在购买大乐透彩票之余,也可以通过微博赢取额外惊喜。活动的参与方式非常简单,新浪微博用户只要关注超级大乐透官方微博,并将#体彩大乐透#活动相关话题转发三位好友即可参加抽奖。心动不如行动,赶紧参与吧!

苏缙